

ERRATUM

Volume 155, Number 2, September 15, 1988

In the article "Structure and Regulation of a Lignin Peroxidase Gene from Phanerochaete chrysosporium," by Erika L. F. Holzbaur and Ming Tien, pages 626-633:

On page 626, an author's name was inadvertently omitted. The amended author line should read:

"Erika L. F. Holzbaur, Andrawis Andrawis, and Ming Tien."